

	1-Aşağıdakilerden hangisi iletişim alanında  kullandığımız teknolojilerden biri değildir?

A. bilgisayar               B.  cep telefonu                 
C.       uydu anteni        D.mikroskop

	9- Aşağıdakilerden hangisi teknolojinin yararlarından değildir?

A.Eğitime katkısı vardır   
B.Haberleşmeyi kolaylaştırır  

C.Çevre kirliliği oluşturur   
D.Hayatımızı kolaylaştırır
             

	2-Her insanın ‘İyi ki var’ dediği teknolojik ürünler birbirinden farklıdır. Bu farklılığa sebep olan temel neden aşağıdakilerden hangisidir?

A.Ekonomik koşulların yetersizliği.

B.Fiziksel özelliklerin farklılığı.

C.Eğitim seviyesinin düşüklüğü.

D.İhtiyaçların farklılık göstermesi.


	10-‘Bilgiye en hızlı ve en kolay şekilde ulaşılmasını sağlayan yeniliklerden biri de İNTERNET tir.

Buna göre aşağıdakilerden hangisi interneti kullanacağımız teknolojilerden değildir?
A. Cep telefonu          B.Bilgisayar

C.    Tablet                    D.Telsiz

	3-Aşağıdakilerden hangisi teknolojik gelişmelerin sonucu ile ilgili doğru bir bilgidir?

A.Doğal kaynakların arttı.

B.Bilgi alışverişi ve haberleşme kolaylaştı.

C.İnsanların ihtiyaçları azaldı. 
D.İnsanların  ekonomik durumları bozuldu.
	11- Aşağıdaki teknolojik buluşlardan hangileri diğerlerine göre daha sonra bulunmuştur?
A. Kamera       B. Radyo 

C. Tekerlek             D.Telefon



	4-Aşağıdakilerden hangisi sağlık alanında kullanılan bir teknolojik ürün değildir?
A.Röntgen cihazı

B.Diyaliz makinesi

C.Tomografi cihazı

D.Dikiş makinesi
	12-Aşağıdakilerden hangisi televizyonun yararlarından değildir?
A.Hayal gücünü azaltır.

B.Olaylardan haberdar eder.

C.İnsanları eğlendirir.

D.Bilgiyi arttırır.



	5-Aşağıdaki teknolojik ürünler kullanım alanlarına göre gruplandırıldığında hangisi bu grubun dışında kalır?

A. ütü                               B.    mixer        
C.  tost makinesi               D. buzdolabı
     
	13- Aşağıdakilerden hangisi teknolojik ürüne örnek gösterilemez?

A. tekerlek       B.  saat       C. makas           D.ağaç



	6-İcatlar niçin yapılır?

Sorusuna aşağıdakilerden hangisi doğru yanıt vermiştir?

A.İnsanları eğlendirmek için.

B.Hayatımızı kolaylaştırmak için.

C.Tanınmış biri olmak için.

D.Para kazanmak için.
	14-   Aşağıda bazı teknolojik ürünler  ve kullanım alanları verilmiştir. Buna göre hangisi yanlıştır?

A. teleferik-TARIM
B.bilgisayar-EĞİTİM

C.enjektör-SAĞLIK

D.telefon-HABERLEŞME     
           

	7-Aşağıdakilerden hangisi diğerlerinden sonra gerçekleşmiştir?

A. telefon               B.   televizyon                
C.   bilgisayar           D.araba

	15-İletişim alanında kullanılan teknolojik ürünleri sınıflandıracak olsak aşağıdakilerden hangisi bu sınıfın dışında kalır?
A.   TELGRAF                B.   İNTERNET             

 C.  CEP TELEFONU     D. DOLMA KALEM

	8-      ……………    eskiden aylarca gidilen mesafeler, gelişen teknoloji sayesinde birkaç saatte gidilebiliyor. Uçaklar, hızlı trenler mesafeleri kısa sürede kat etmemizi sağlamaktadır.”     Yukarıdaki anlatımda boş bırakılan yere aşağıdakilerden hangisi yazılmalıdır?

A.Bilişimde        B.Haberleşmede    

C.Ulaşımda        D. İletişimde
	16-Aşağıdakilerden hangisi evimizde kullandığımız teknolojik ürünlerden birisi değildir?

A. telefon               B.   fırın                

C.   steteskop           D.  saat
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